

辽宁日报

LIAONING DAILY

北国网网址: http://www.lnd.com.cn

2019年5月

25

星期六
己亥年四月廿一
今日4版



扫描二维码
关注本报APP

习近平会见巴西副总统莫朗

新华社北京5月24日电(记者郑明达)国家主席习近平24日在人民大会堂会见巴西副总统莫朗。

习近平请莫朗转达对博索纳罗总统的诚挚问候,赞赏博索纳罗领导的巴西新政府致力于发展中巴全面战略伙伴关系。习近平指出,

中国和巴西分别是东西半球最大的发展中国家,都是重要的新兴市场国家,拥有共同发展的愿望和巨大的发展潜力,是世界多极化进程中两支重要力量。建交45年来,两国关系硕果累累。当前,中巴关系正处在继往开来的关键节点,双方要继续坚定将对方视为自身发

展的机遇和伙伴,相互尊重,相互信任,相互支持,把中巴关系打造成为发展中国家团结合作的典范和促进世界和平发展的重要力量,为构建新型国际关系和人类命运共同体,促进世界和平、稳定和繁荣作出新贡献。

(下转第二版)

习近平向印度总理莫迪致贺电

详见三版

习近平对张富清同志先进事迹作出重要指示强调

积极弘扬奉献精神

凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量

新华社北京5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对张富清同志先进事迹作出重要指示强调,老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,事迹感人。在部

队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉献精神,凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量。

今年95岁的老党员张富清是原西北野战军359旅718团2营6连战士,在解放战争的枪林弹雨中九死一生,先后荣立一等功三次、二等功一次,被西北野战军记“特等功”,两次获得“战斗英雄”荣誉称号。1955年,张富

清退役转业,主动选择到湖北省最偏远的来凤县工作,为贫困山区奉献一生。60多年来,张富清刻意尘封功绩,连儿女也不知情。2018年底,在退役军人信息采集中,张富清的事迹被发现,这段英雄往事重现在人们面前。

英雄的选择

——95岁老党员张富清的初心本色

详见三版

陈求发会见日本岩手县知事达增拓也

本报讯 记者杨忠厚报道 5月24日,省委书记、省人大常委会主任陈求发在沈阳会见日本岩手县知事达增拓也一行。

陈求发代表省委、省政府,对达增拓也一行的来访表示欢迎。在简要介绍辽宁省经济社会发展情况时,陈求发说,辽宁是中国东北地区唯一的沿海省份和出海通道,是中国重要的工业基地,工业门类齐全。辽宁也是重要的科教大省和农业大省,医疗卫生事业较为发达。辽宁省十分重视开展与日本的交流合作,双方进一步加强合作潜力巨大。希望辽宁省与岩手县

进一步扩大交流,加强在工业、农业、服务业等领域合作,利用好沈抚新区国家级改革创新示范区平台,通过建设工业园、产业园等合作形式,把工业、医养等产业做起来。希望达增拓也一行此次在辽宁各地深入考察,加深了解,推动岩手县与辽宁省不断拓展合作领域,取得更大合作成效。

达增拓也感谢辽宁省在推动岩手县与大连市各项交流合作中给予的大力支持,希望今后进一步加强与辽宁省在多领域展开交流合作。

副省长陈绿平,日本驻沈阳总领事川上文博参加会见。

陈求发会见日本爱媛县知事广中村时广

本报讯 记者杨忠厚报道 5月24日,省委书记、省人大常委会主任陈求发在沈阳会见日本爱媛县知事广中村时广一行。

陈求发代表省委、省政府,对广中村时广一行的来访表示欢迎。他说,辽宁省区位优势明显,是中国东北地区唯一的沿海省份,处在连接京津冀和东北地区的重要通道上,基础设施完善,交通运输便利。作为重要的工业基地,辽宁是中国工业门类最齐全的省份之一,工业基础雄厚。中央高度重视辽宁省经济社会发展,设立了中(辽宁)自由贸易试验区,包括沈阳、大连、营口三个片区,推动辽宁全面深化改革,扩大开放合作。当前,辽宁正在深入贯彻落实中央全面振兴

东北战略,经济呈现稳中有进、总体向好的良好发展态势,成为央企、外企和民企纷纷投资的热土。希望双方依托各自产业优势,在造船、汽车及零部件配套产业和农产品深加工以及其他经贸、文化和科技等领域深入拓展交流合作,努力达成实实在在的合作项目。

广中村时广感谢辽宁省的接待,希望今后进一步加强交流,推动双方合作取得实际业绩。

会见结束后,陈求发出席了辽宁省爱媛县友好合作关系协议书签字仪式。副省长陈绿平与广中村时广在协议书上签字。

省委常委、沈阳市委书记张雷,日本驻沈阳总领事川上文博参加活动。

辽阳保持高压态势 深入推进扫黑除恶专项斗争

本报讯 记者郑有胜报道 辽阳市始终保持高压态势,不断加大扫黑除恶专项斗争力度。截至目前,全市共打掉涉黑涉恶团伙27个,破获涉黑涉恶案件131起,提起公诉21件103人,纪委监委机关立案查处11件50人。

自中央扫黑除恶专项斗争督导组反馈意见以来,辽阳市委、市政府坚决贯彻省委、省政府部署要求,以中央督导组重要契机和新起点,通过整改推动扫黑除恶专项斗争向纵深迈进。今年以来,辽阳市围绕“深挖根治”,迅速掀起新一轮扫黑除恶专项斗争大攻势。全市政法机关以黑恶积案清零、问题线索清零为目标,着眼于对涉黑涉恶违法犯罪案件打深打透,突破一批难啃案件,深挖一批蛰伏之

徒,及时清查涉案财产,多措并举“打财断血”,坚决铲除黑恶势力的经济基础。

同时,辽阳市坚持把打击“关系网”“保护伞”作为主攻方向,开展五大专项行动,确保打黑、打“伞”同步进行。今年初以来,全市共打掉恶势力集团2个,恶势力团伙5个,抓获团伙成员31人,破获刑事案件25起;立案查处“保护伞”问题2件3人。

辽阳市坚持扫黑与治乱并进,把整治行业乱象作为突破口,对食品药品安全等15个重点领域、殡葬等7个重点行业开展专项整治。(下转第二版)

扫黑除恶 进行时

省消防救援总队 设立综合应急救援队伍

本报讯 记者胡海林报道 5月24日,省消防救援总队综合应急救援机动支队正式挂牌。设立此机构,旨在加快推进全省综合应急救援机动力量建设,提升重大灾害事故跨区域救援能力。

新成立的省消防救援总队综合应急救援机动支队,下辖国家地震救援沈阳大队、国家水域救援大连大队两个国家级大队,包含山岳救援、核生化

救援、战勤保障、重型工程机械等7个综合救援大队和16个救援分队,主要承担省内外重大灾害跨区域应急救援任务。

省消防救援总队相关负责人表示,机动支队的组织机构、组建模式和运行机制均已明确,将努力把这支队伍建设成为具备全天候响应能力、全域域投送能力、全灾种救援能力的尖刀队伍。

本溪市人民政府党组成员、原副市长黄力强涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报讯 记者王坤报道 本溪市人民政府党组成员、原副市长黄力强

涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

全省公安工作会议召开

陈求发出席并讲话 周波出席

本报讯 记者杨忠厚报道 5月24日,全省公安工作会议在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上重要讲话精神,总结工作,分析形势,部署任务,不断开创新时代辽宁公安事业新局面。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话。省委副书记周波出席会议。

陈求发在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视公安工作,习近平

总书记在全国公安工作会议上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,为新时代公安机关更好履行党和人民赋予的职责使命、不断开创公安工作新局面指明了前进方向、提供了根本遵循。全省上下要把学习好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,坚定不移走中国特色社会主义强警之路,扎实做好新时代辽宁公安工作,为辽宁加快推进全面振

兴、全方位振兴提供坚强有力保障。陈求发强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终坚持党对公安工作的绝对领导,始终坚持以人民为中心的发展思想,始终坚持改革创新,始终坚持全面从严治警,推进辽宁公安工作再上新台阶,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。一是要坚决服从党的命令,听从党的指挥,确保公安机关在党的绝对领导下开展工作,确保党中央重大决策部署得到不折不扣贯彻落实。强化政治忠诚,教

育引导公安民警树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。强化理论武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公安民警,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵。强化组织保障,坚持党管干部原则,选好配好各级公安机关领导班子和领导干部。二是要全力维护全省社会大局安全稳定。防范抵御政治风险,坚决捍卫政治安全。积极防范化解矛盾,把矛盾解决在基层、解决在当地、解决在萌芽状态。(下转第二版)

唐一军率省友好经贸代表团到英国进行友好访问

本报讯 记者明绍庚报道 为贯彻习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲精神,5月22日至24日,省委副书记、省长唐一军率省友好经贸代表团到英国进行友好访问,开展经贸洽谈,举行经贸合作推介会,并考察了曼彻斯特转型发展情况。

23日上午,中国辽宁—英国经贸合作推介会在伦敦举行。唐一军在致辞中说,当今世界,开放包容、

多元互鉴是主基调,相互联系、相互合作是大潮流。辽宁是中国东北地区唯一的沿海开放省份,是“一带一路”建设的重要节点和连接欧亚大陆的重要门户。长期以来,辽宁与英国保持良好合作关系,双方已经建立了4对友好城市,经贸合作和各领域交流势头良好。我们真诚期待与英国朋友一道,抓住当下、面向明天,进一步加强双方人员往来交流和重点产业、科教文化等领域务实合作,以实际行动做中英友好合作

关系的积极推动者。相知无远近,万里尚为邻。辽宁将以更加开放的姿态,全力营造公开、透明、法治、便捷的营商环境。真诚欢迎更多的英国企业到辽宁投资兴业,实现共赢发展。

推介会前,唐一军分别会见了萨里郡议会主席安东尼·塞缪尔、英中贸易协会总裁卢墨雪以及阿拜维集团、汀普莱斯公司等知名企业代表,就加强双方经贸合作和各领域交流进行了友好会谈。

在英国期间,唐一军一行密集开展走访考察等活动。23日下午,代表团一行赴英国迈凯伦科技集团伦敦总部,参观了F1赛车展厅和高性能跑车研发平台、生产基地,唐一军对迈凯伦科技集团创新发展表示赞赏,并希望寻求有效途径,加强务实合作。在考察 PROTEAN 企业时,唐一军详细了解技术研发、市场前景等情况,要求我省有关方面与其开展深入对接合作。

(下转第二版)

抢农时 忙插秧

近日,我省气温明显回升,正是播种的好时节。各地农民抓紧农时,穿梭在田间地头,播下丰收的希望。图为盘锦市盘山县太平镇的稻田里,凯地农机专业合作社的30多台高速插秧机正在进行插秧作业,田野中一片忙碌景象。放眼望去,水田被一行行整齐的秧苗覆盖,披上了绿装。

本报特约记者 刘刚 摄



“卖服务”让“冰山”越来越火

本报记者 方亮

在许多人印象里,“售后服务”就是产品坏了厂家来修。但大连冰山集团却把这项业务做成了一门大生意。

走进冰山集团冰山技术服务(大连)有限公司的监控中心,硕大的电子屏上代表不同客户的光点不停闪烁,屏幕前的工程师戴着AR眼镜,运用5G通信技术实时为前方的操作员提供技术支持。

“这家企业的冷库里有7名操作员,都是我们公司派过去的,这个冷库现在已经归我们‘管’了。”技术服务公司总经理李兆鹏告诉记者。

客户买了制冷设备,交上一笔托管费,就不用再为机房操心,日常操作、应急处置、设备维护、节能降耗,全由冰山派人负责。目前,已有30家客户采用了这种服务模式,满意度颇高。

大连冰山集团是我国工业制冷行业的领军企业。李兆鹏曾经做过集团的业务员,他形容之前的工作好比“一锤子买卖”,谈成一笔订单需要再去下一个项目。而现在,通过机房托管等服务的延伸,每天都在和老客户打交道,增强了与客户的黏性,客户对冰山的品牌

认知度越来越高,带动业绩也越来越好。

同样有“没想到”之感的还有冰山集团经营管理部部长赵会明,“集团的技术服务公司2015年才成立,几年之内就拓展出一批新项目,销售收入连年呈两位数增长,现在整体服务板块占全集团收入的比重已从之前的5%上升到17%左右”。

从只卖产品到产品和服务打包

卖,赵会明说,这些都是被市场逼出来的。从2015年开始,受大环境影响,冰山集团的业务受到冲击,决策层考虑要在存量市场里做出服务增量,于是便改组原来的售后服务部门,成立技术服务公司。

瞄着客户的“痛点”提供精准服务,新成立的技术服务公司可没少花心思。

(下转第二版)

厂矿车间看转型

